



滨海新区统一战线第三书画艺术节献礼新中国成立71周年

“盛世迎华诞，翰墨书芳华。”在新中国成立71周年来临之际，为进一步弘扬爱国主义精神，不断提升文化自信力和民族自豪感，用艺术形式展现新中国71年波澜壮阔的发展历程，抒发对祖国大好河山的赞美和热爱之情，表达对新时代祖国发展壮大的美好愿景。2020年9月18日上午，乳山市滨海新区积极发挥统战人士力量，在银滩游客中心二楼组织“四海情·第三届书画艺术节”。

疫情期间，游客中心的工作人员按照疫情防控的工作要求，做好“出示健康通行码”“测量体温”“佩戴口罩检查”“信息登记”工作，为书画展提供安全保障。

步入展厅，近百幅作品让人

眼前一亮。展出作品风格迥异、形式新颖，既包括中国传统水墨画也包括西方油画。画作内容千姿百态、丰富多彩，山水画、花鸟画、人物画……笔法细腻婉转、惟妙惟肖。书法作品也各有千秋，其中不缺遒劲劲健、结体遒劲的隶书，也不乏丰腴雄浑、气势恢宏的楷书，更不少飞龙走凤、行云流水的行书和草书。其中，最令我们印象深刻的还是杜银财老师在疫情期间，为抗疫一线工作人员创作的油画作品《却》，“却”在古文中有“祛除”的含义，寄托了作者对疫情早日结束的美好心愿，也表达了对抗疫一线广大工作者无私奉献的敬佩之情。

当天，展厅内吸引了不少游

客和书画爱好者前来观看，大家互相交流观看心得、用手机记录下心中最爱的作品。乳山市美协主席王枢参观画展并表示：“银滩真是一处卧虎藏龙的宝地，各类文艺爱好者为银滩文化发展做出了重大贡献，此次书画展内容丰富多彩，展出作品水平非常高，在建国71周年来临之际举办此项活动，更是意义深远。”

本次书画作品展将一直持续10月中旬，通过此次活动不仅丰富了广大银滩居民的业余文化生活，同时，为广大银滩书画爱好者提供了一个文化交流的平台，以统战为圆心，汇聚起爱国为民最广泛的力量。

(徐园园 张学青)



乳山市税务局为企业提供专家“出诊”服务

为助力企业恢复正常生产，查找前期税费优惠政策落实过程中存在的难点、堵点，乳山市税务局第二税收专家顾问组持续“出诊”，因企施策，专项对接，打通减税降费政策落实的“中梗阻”，协助企业对接精准施策为企业解决涉税疑难杂症。

企业有疑难

专家上门“问诊”

“我们公司今年的生产受疫情影响比较严重，目前开工率不足50%，到6月末亏损了539万元。请问我们公司能不能申请减免土地使用税及房产税减免优惠？”特来倍丝特印染(乳山)有限公司负责人申凌铉向前来“问诊”的第二税收专家顾问组说明公司当前面临的困难，在了解到企业的情况后，第二税收专家顾问组组长姜海英将企业的疑难写在了《税收专家顾问服务对象需求单》上。“咱公司的问题涉及流程审批，比较复杂，需要通过相关部门的流转配合，我们会尽快给您答复。”姜海英拥有丰富的解答企业疑难问题的经验，是乳山税务的“全科专家”，“一般经过‘问诊’，能现场解决的问题我们都会现场答复，对于‘疑难杂症’就会登记下来，尽快给企业回复。”

专家“出诊”

上门把脉“病症”

“在接到第二税收专家顾问组发来的特来倍丝特印染(乳山)有限公司提出的需求后，我们立即组织税务‘专家团队’深入一线。”税政二股负责人说。“特来倍丝特印染(乳山)有限公司主营面料印染加工和针纺织品及原料销售，是增值税一般纳税人，既不符合鲁财税

[2020]16号规定的受疫情影响严重的六类行业纳税人条件，也不属于增值税小规模纳税人，因此不能享受鲁财税[2020]16号和25号的优惠政策。”

在得到税收专家顾问的答复后，特来倍丝特印染(乳山)有限公司财务负责人于梅红表示：“虽然无法享受相关税收优惠政策，但是对税务专家及时解答疑惑，上门‘出诊’，上门把脉‘病症’的周到服务，表示深深的感谢。”

后台分析

建立疑难案例数据库

过去，企业遇到涉税问题都由一般税收管理员来协调，如果税收管理员解决不了复杂的问题，就会向税务分局打报告，等相关股室看有时间了再去了解。经过层层上报，时间周期就被拉长。



如今有了税收专家顾问组，企业遇到难题可以在最短时间内得到有效解决，而通过税收专家顾问组收集到的企业疑难问题，也成为了乳山市税务局的案例分析库。“这些新的企业形态、新的问题，经过研究解决后就成为了一个个样板，以后遇到这种情况就能直接解决。”乳山市税务局局长赵永谦表示。

(孙媛媛)

乳山市畅园学校开展

“艰苦奋斗勇担当、党员先行作表率”主题党日红色研学活动

为增强党员党性观念，教育引导全体党员干部继承和弘扬艰苦奋斗的优良传统，乳山市畅园学校党支部组织全体党员到滨海新区官家村“胶东公学历史陈列馆”开展了“艰苦奋斗勇担当、党员先行作表率”主题党日红色研学活动，一起重温胶东

公学的红色办学历史，探寻那段难忘的光辉岁月。全体党员领略了胶东公学对革命干部培养、革命文化传播发挥的重要作用。无数革命先烈面对敌人的封锁、物质的严重匮乏无所畏惧，他们艰苦奋斗、担当有为、不怕困难、勇于胜利的革命精神深深感染了每位党员。此次主题党日活动正值“9·18”事变89周年纪念日，参观“胶东公学历史陈列馆”给全体党员上了一堂红色革命史党课，让全体党员得到了精神洗礼和信念提升，坚定了使命担当，奋发有为的先锋意识。

(隋杰峰)

借村风村俗，育时代少年

二、开展“我来参与”活动

1、建立农科实践小基地。利用农村四季分明，不同季节播种不同庄稼与蔬菜特点，让孩子们亲身参与到农田活动中，在专属于自己的土地上进行规划、耕耘、播种、施肥、浇灌、收获，既能锻炼孩子健康体魄，也能从中体验农民伯伯的辛勤劳动，养成勤俭节约、艰苦朴素的传统美德，让队员们从实践中体验“悯农”这首诗的真正含义；同时感受父辈的艰辛劳动，懂得感恩。

2、开展爱家乡、晒家乡活动。农村有源远流长的民间艺术，如秧歌鼓乐、剪纸与编织、乡绣等等，辅导员可通过事迹介绍与学一学、做一做等活动开阔队员们的文化视野，学习传承我国博大精深的农村文化艺术，让乡情、亲情与爱国情在队员们心中

激荡。

3、开展民风民俗调查活动。中国有很多传统节日，如正月十五的挂灯笼，三月初三的放风筝，五月初五的端午节……，这些节日在农村家喻户晓，色彩浓厚，我们可充分利用这些节日，让队员们与家人一起参与，通过我调查、我知道等环节，将节日的由来、习俗了解透彻并传承发扬，使队员们在潜移默化中接受热爱农村、热爱人民、热爱祖国的思想教育。

总之，少先队活动要求辅导员们因时因地，以小见大，采用趣味性、实用性强的活动主题，充分发掘队员们的自主性、能动性与创造性，潜移默化中培养正确的人生观、价值观与道德观。

(乳山市诸往镇中心学校

小学部 于娜)

简讯

为弘扬中华优秀传统文化，充分发挥民族传统节日思想熏陶，临港区永乐路小学开展了以“我们的节日·中秋”为主题的系列活动。

(鞠方方)

西苑学校将心理辅导方法融入德育导师工作

为了更好地辅导学生，促进学生的发展，加强德育工作的成效，乳山市西苑学校将德育导师制课题研究纵深推进。德育导师发现心理辅导与德育导师工作有很多相近的地方，运用心理辅导的基本理论和方法指导德育导师工作是切实可行的。德育导师制和心

理辅导的工作过程都是促进学生自我认识、自我完善和自我发展的过程。从这一点看，它们的工作形式是相同的，既是一种技术性的服务，也是一种教育影响。德育导师工作和心理辅导都具有调节性、适应性、教育性三大功能。调节性是指通过辅导调节学生的不

良情绪和不良个性倾向，使学生克服行为和心理障碍，以适应学习情境；适应性是指帮助学生开发自己的潜能，获得健全发展，求得完全适应；教育性指通过辅导能更深入地了解学生心理的个体差异，便于个别指导。

(于振华)

徐家镇中心学校开展“勿忘国耻，振兴中华”教育活动

2020年9月18日，是“9·18”事变89周年纪念日。为了让学生铭记抗战历史，缅怀先烈伟绩，激发爱国热情，乳山市徐家镇中心学校组织开展了“勿忘国耻，振兴中华”为主题的教育活动。

上午大课间学校举行了升旗仪式，在升旗仪式上教

师代表发表了慷慨激昂的演讲，带领大家回顾了那段民族灾难深重的历史，号召学生勿忘国耻，居安思危，为中华民族的伟大复兴做出贡献。九点十八分，警报响起，全体师生默哀，向抗日英烈表达深深的哀思。同时，各班利用晨会讲解纪念“9·18”事

变的意义，教育学生用自己力所能及的实际活动来报效祖国。还在学生中开展“铭记9·18，吾辈当自强”主题征文。此次活动，让同学们经历了一次爱国主义教育的洗礼，牢记了这段血的历史，担起振兴中华的民族责任。

(于新生)

乳山交警为车祸当事人救急

近日，乳山交警大队全力协助交通事故当事人刘先生办理了社会救助基金，申请金额高达10万元，解了他燃眉之急。

今年7月底，刘先生在国道308乳山段发生了交通事

故，深身受重伤，昏迷不醒。接到报警后，交警大队民警迅速到达现场，立即护送他到医院，并联系其亲属。经调查获知，刘先生受伤比较严重，需要高额手术费用，能借的全借遍了，也无法凑齐手

术费用。针对这一情况，交警大队民警迅速为刘先生启动道路交通事故社会救助基金，并协助医院开辟“绿色通道”，全力救助伤者。由于救助及时，刘先生已脱离生命危险。

(刘明竹)

乳山交警为交通事故伤者争取救助基金

2020年7月底，在乳山市崖子镇村委门口于某骑电动自行车与一货车发生交通事故，造成于某腿部骨折。事故发生后，于某住院治疗，但由于其无亲无故，且因为年事已高，没有劳动能力，多年来

一直没有积蓄，无法承担手术费用。

在了解这一情况后乳山市公安局交警大队基金站第一时间介入，积极主动作为，启动快速救助程序协调医院开通绿色通道，联合医生积极

帮助于某完善救助基金所需的各种材料，及时送交威海支队基金办。经支队基金办审核，给其垫付了手术费用，让其顺利地完成了手术，得到了及时的救助。

(于树林)

夏村镇违建拆除“三步走”

夏村镇在违法建设查处工作中不断探索可行的管理方法，近来推出违建拆除“三步走”：第一步将违建拆

除工作列入村规民约，与

至目前，夏村镇党员违建已全部完成销号，其他违建拆除占今年总任务量的153.38%。

(王德争 于立伟)